

九江市十一中

传承中华优秀传统文化 传统体育走进校园

本报讯(丁顺庆)9月22日,传统体育(抖空竹)项目进校园活动走进九江市第十一中学。

活动初始,九江经开区学洲小学徐新华老师介绍了空竹的历史、发展和抖空竹的好处:“抖空竹是一项全身运动。”空竹以它独特的魅力一直在民间广泛流传,是喜闻乐见的娱乐健身活动,也是我们民族传统体育文化瑰

宝之一。

空竹协会的老师为大家表演抖空竹运动。五颜六色的空竹在协会老师的手中像花一样绽放,“一指禅”“顶呱呱”“无杆一线二”“神龙摆尾”技法,吸引着每一个同学的眼球。

学洲小学的同学带来了一段抖空竹表演,同学们动作娴熟,整齐划一,精气神十足。表演结束后,协会老师们进

行了现场示范教学,手把手地教同学们学习空竹的基本步法、身法以及基本动作等,让同学们感受抖空竹的技巧,并引导同学们大胆尝试着抖空竹,激发了同学们学习的热情和信心。

近年来,九江市第十一中学在市教育局和市体育局的指导下,落实国家“双减”政策,大力开展传统体育项目进校园活动,深受广大师生的喜爱。

校园简讯

九江一中 举行第51届 田径运动会开幕式

本报讯(邱武飞)9月28日,九江一中南门湖校区第51届田径运动会开幕,校长万金陵、党委书记李玉珍等校班子成员及300余名教职工参加开幕式。

开幕式现场,四个年级部的82个方阵在国旗、校旗、校徽、标语牌组成的仪仗方阵的引领下,依次入场。走在前面的是初一年级的8个方阵,宛若8个移动的花丛,光鲜四射,艳丽动人;张张笑脸,稚真烂漫,满腔热血,昭示美好的明天。高一年级22个方阵,高二年级24个方阵,高三年级28个方阵,各具风采,争奇斗艳。走在最后的方阵是教职工队伍,300多人的方阵,气势撼人,数千学生以雷鸣般的掌声向老师致敬。

副校长王文明致辞,他说,“我们欣赏了精彩纷呈的文化仪式,感受到同学们丰富的想象力和奇妙创意,看到了同学们昂扬向上的精神风貌,活力与激情。希望同学们把体育精神及活力融入学习、生活中去。在本届校运会上努力拼搏,为班级争光,为学校添彩。”

九江六中 举行合唱活动 展学校美育成果

本报讯(彭小喜)为丰富校园文化生活,提升学生综合素质,近日,九江六中开展了“喜迎二十大 共同向未来”合唱展示活动。

活动分为甲乙两组,甲组为班级学生演唱,乙组为学校合唱团演唱。整个活动展示做到了“班班有歌声、校校有活动、人人唱好歌、师生同参与”的浓厚艺术氛围,积极展示学校美育成果。

展示活动中,学生们激昂的歌声,老师们激情投入的指挥,构思新颖的队形设计和整齐美观的统一着装,引起现场阵阵的掌声与喝彩。

此次展示活动,学生切实地感受到了艺术的价值与感染力,充分展现出了六中学生积极进取和昂扬向上的精神风貌。

九江实验中学 开启建校66周年 系列文化活动

本报讯(吕敦明 熊晶晶 张雨晨)9月28日,九江实验中学全体师生在操场上举行喜迎国庆暨建校66周年系列文化活动启动仪式。

九江实验中学校长胥明辉发表了题为《庆祝建校六十六周年 喜迎党的二十大召开》的讲话,回顾了九江实验中学建校66年以来的风雨征程。

当天,实验中学的师生和学生精心献上精彩节目,向伟大祖国致敬,向母校表达衷心的祝福。初一年级组教师演唱了一曲激情洋溢的《我们都是追梦人》;初二年级组师生带来悠扬动听的合唱歌曲《南泥湾》《每当我走过老师窗前》;初三年级组教师倾情演唱歌曲串烧《万里长城永不倒》《少年》;高中组教师则献唱了一首动人心弦的《这世界那么多人》;实验中学传媒班的同学们表演了感人至深的情景朗诵《扎根》和《蓝图》。

市同文中学: 举行“听党话、感党恩、跟党走”教育实践活动

本报讯(蔡敏)9月23日,九江市同文中学在同文讲坛举行“听党话、感党恩、跟党走”教育实践活动。

在庄严的国歌、团歌的歌声后,市妇联兼职副主席、校党委书记李青作题为《回眸百年党史,争当团员先锋》的讲话,用三个关键词——信仰、力量、希望,以及三个动词——扣扣子、迈步子和压担子,寄语青年学生三句话:学党史,感党恩,做一个明理

的人;知团史,懂校史,做一个博雅的人;立远志,明己责,做一个笃行的人。

在党课中,李青回顾了中国共产主义青年团百年团史,号召全体团员积极创先争优,做党的好助手和生力军。整堂党课既有理论高度,丰富的党史知识,更有同文155年文化元素和高一特色,对新高一同学们提出了“明理”“博雅”“笃行”的要求。党课的信息量丰富,尤其是

用讲故事举例子等方式,将高深的理论具体化和生动化,会场多次响起有感而发的热烈掌声。

陈韵驰、何浩瑞等16名学生朗诵李大钊《青春》节选,再次把现场带回到那个风云激荡的变革时代。老师们表示,活动培养了青年学生对共产主义的信仰,加深了对中国共产党的热爱之情,对党和国家未来的憧憬感,从而坚定敬党、爱党的信念。

九江市双峰小学 评选出10名 校级“好少年”

本报讯(程腾辉)近日,双峰小学面向全体学生开展了2022年第三季度“新时代好少年”和“身边好人”推荐、学习、评选和宣传的活动,旨在引导更多的少年怀揣梦想、积极进取,争做“新时代好少年”。

学校开展了多种活动进行宣传,各班积极参与。活动中,各班采取学生自荐、同学互荐与老师推荐等方式,推选表现突出的优秀代表,树立“身边好人”学习宣传典型,共评选出王睿浔等61名同学为班级“身边好人”,在学校进行表彰。

在同一等级,优中选优,最终评选出刘思辰等10名同学为校级“新时代好少年”。

通过本次评选活动的开展,发现了许多各方面表现优异的“新时代好少年”,并让这些优良品德深入到每一名学生心中,在同学们的心中深深扎下了根,为建设和谐文明的双峰校园起到了积极的推动作用。

九江小学 开展志愿服务 喜迎省运会

本报讯(何细庆)9月25日,九江小学八里湖校区四(2)中队的学生、教师及家长代表走进九龙新城社区,开展了“喜迎省运会,文明我先行”社区家长学校活动。

活动中,志愿者们耐心地向行人宣传交通规则和交通文明,并将路边的共享单车摆放整齐。经过几个小时的努力,社区周边的交通环境焕然一新,他们忙碌的身影在川流不息的人群中俨然成为一道靓丽的风景。

通过此次活动,激发了志愿者用实际行动服务和支撑省运会的热情。他们纷纷表示,会用自己最真诚的微笑和最文明的言行,向八方来客展示九江人民的精神风貌和文明向上的城市形象,为举办一届高水平、有特色的省运会增光添彩。

九江外国语学校 开展助力全国文明城市创建系列活动



该校学生在社区做志愿服务。

本报讯(徐斌 文/摄)为落实好创建全国文明城市工作要求,带动家长和群众积极参与到创建全国文明城市活动中,近日,九江外国语学校持续开展助力全国文明城市创建系列活动。

针对此项工作,学校领导高度重视,制定了创文工作实施方案,形成了“目标明确、责任清晰、上下联动、齐抓共管”的创文工作体系。

该校结合实际,将创文宣传教育活动与校园日常管理有机结合,开展了丰富多彩的创文宣传教育活动。通过开展“诵读促双减、喜迎二十大”经典诵读比赛、“青春志愿迎省运,文明九江我先行”主题团日活动、纪念“九一八”事变防空防灾应急演练疏散活动、“书法进

课堂,墨香满校园”活动、“小手拉大手,文明一起走”进社区等活动,进一步加大了宣传教育力度,营造了浓厚的创建氛围,形成了“人人了解、人人支持、人人参与”的良好局面,为九江市创建全国文明城市贡献自己的力量。

学校大力加强校园文化建设,以打造特色品牌、营造优秀校园文化氛围为抓手,进一步强化精品意识,努力做到既能弘扬时代主旋律,又能倡导内容形式多样化。

系列活动的开展,增强了学校和学生、家长联动,对学生社会责任感、家庭责任感的培育形成合力,强化三观的正向引导,使学生和家長在参与体验中成为创建文明城市的宣传者、实践者和示范者。

市教育局创文办到九江田中实地督查

本报讯(柯丹青)9月22日,市教育局创文办一行来到九江市田家炳实验中学实地督查。

督查组实地察看了学校的精神文明宣传栏、身边好人榜、食堂、消防设施、无障碍通道、校园周边环境等情况;认真翻查了学校心理咨询室活动开展资料,随机抽选了部分学生进行交流,了解学生对文明校园创建的知晓和参与情况。督

查组对学校创建文明校园的工作予以充分肯定,同时对学校创文工作的进一步开展提出了具体指导意见。

校长欧阳伟坚表示,九江田中将继续以务实高效的工作作风,夯实文明校园的常态化管理,全面助推全国文明城市创建工作。学校将以此督导检查为契机,进一步深入巩固校园文明建设,确保高质量完成文明城市创建工作各项任务。